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Unneprontók
dísztelen jelzőjével illette az or
szágos közvélemény azokat, akik 
a kormány és kebelében állítólag 
felmerült ellentétekről mondtak, 
hamis meséket. Az ország a lég- ( 
csekélyebb figyelemre sem mél
tatta egységbontó törekvéseiket. 
A nemzet egész érdeklődése az t , 
a tevékenységet kisérte és kiséri 
figyelemmel, amit a kormány aj 
háborús szükségletek kielégítése, 
a közönségnek szénnel, élelmi
szerrel és egyéb szükségle „*kkel 
való ellátása és a demokratikus 
átalakulás előkészítése terén kifejt.

A kávéházi pohár vizekben 
támasztott politikai viharokkal 
szemben nyugodtan viselkedett a 
nemzet és érdekesebbnek tartotta 
a pártügyeknél a mesterkedé
seknél azt a munkát, amit sociá- 
lis téren végez a kormány és a 
parlament.

Most, hogy az országgyűlés 
újból munkához fogott és néhány 
sürgős törvényjavaslat már a bi
zottságok előtt tekszik, a közvé
lemény még fokozottabb érdek 
lődéssel, mondhatnánk türelmet
lenül várja azoknak az Ígéretek 
nek a teljesítését, amik a nép 
helyzetének megjavítására valók.

Eddig ugyan még csak az in 
demnitásról, a horvát pénzügyi 
egyezmény meghosszabbításáról, 
a közszolgálati alkalmazottak újabb 
háborús segítségéről és a szesz
adó törvény módosításáról szóló 
tői vényjavaslatokat nyújtotta be 
Wekerle, de már ezeknek a ke
retében is számos nagyfontosságu 
és égetően sürgős kérdés rende
zése van belefoglalva. Az indem- 
nitás egyik szakasza felhatalmazza 
ugyanis a honvédelmi és pénz
ügyminisztert, hogy a hadbavonul- 
tak családjainak segítését rende
leti utón újból szabályoz
hassa, ami széles körökben álta
lános megnyugvást ébresztett I la 
sonló hatása van a közalkalma
zottak háborús segítéséről szóló 
törvényjavaslatnak is, amely az ér
dekelteknek évi 360 millió korona 
segítséget fog nyújtani és amely 
a jövő hó elsején előreláthatólag 
életbe fog lépni.

Kijelentette a miniszterelnök 
azt is, hogy november elején ren
des költségvetést íog beterjeszteni 
és ugyanakkor a pénzügyi kibon
takozás tekintetében tervezett in
tézkedéseket is ismertetni fogja 
és végül, hogy a vála^zfcéiogi re
form törvényjavaslata is elkészült 
ami úgy hisszük, a szociális kér
déseken kívül, legjobban köti le 
az ország figyelmét.

Ezzel a nagy reform müvei 
és a kormány egyéb nagy ter
veivel kapcsolatosan politikai kö
rökben mind élénkebben érzik é9 
óhajtják megszüntetni a jelenlegi 
ferde helyzetet, amely abban áll, 
hogy a kormány, mely a korona 
és a nemzet teljes bizalmát bírja 
a parlamentben nem rendelkezik 
a számszerű többséggel és a vele 
szemben álló többség bármikor 
megakadályozhatja alkotó munká
ban. Es miután az ország nem 
pártviszálykodást, hanem közhasznú 
munkát akar, a ferde helyzetet, 
ha másképen nem, választásokkal 
kell megrendezni.

Bármennyire nehéz is a há
borús választás a parlamenti mun 
ka produktivitásának biztosítása 
megéri ezt a nehézséget.

M. kir. állami házasságok
•  •

Állami házasságközvetitó 
hivatal létesül.

— okt. 24,
A hBzasságkő'zvetités kérdése • 

háború alatt erősen csökkent, pedig
nép-zaporodÁsu ik fejlesztése szem
pontjából elsőrangú fontosságú. A je
lenleg U működő hivatásos házasság- 
közvetitők nem felelnek ra°g nem
csak a háború iráni fokozott követe - 
méuyeknek, hanem a mai viszony ok
nak sem.

Az állami házasságközvetités 
szükségességét a Nernzetvédő Szö
vetség konferenciáján vetették fel.

Az állami házasságközvetités a 
tervezet szerint nem elégszik meg 
egyszerű informálással, hanem a 
házasulandó feleket gyorsan, disz
kréten és minden bürokratizmus uél 
kül, egymáshoz közelebb hozza.

A házasu ó fél jelentkezik az 
állami anyaköuyvvezetőnól, aki át
veszi arcképét és életviszonyairól 
pontos és hivatalos információt sze
rez. Maga a bázasságkönvetités kü- 
lönirodában történik, iiyen irodák a 
nagyobb várusokbau lesznek felál 
litva. A férfi, ha kellőkép igazolta 
magát, választhat a neki leginkább 
megfelelő információk és arcképek 
közti1, a választott nevét azonban 
nem tudhatja meg. Egyszerre '■‘■'sk 
egy leánynak tehet ajánlatot oly 
módon, hogy az iroda arcképét és 
a róia szóló információt az illető 
hölgynek elküldi, természetesen 
u férfi nevének közlése nélkül. Ha 
a hölgy az arcképet nyolc nap alatt 
h hivatalba visszaküldi, ez anuyjt 
jelent, hogy az illető ajánlatára nem 
reflektál. Ha nem küldi vissza, ak
kor kezdődhetik az ismeretség, bár 
milyen utón : a felek megtudják 
egymás nevét és az állam elhárí

totta útjukból azt a társadalmi ne 
bér,séget, mely az informálódást és 
az ismerkedést megelőzi.

Az intézményt ok-lute tapasztalt 
és megbízható munkaerőkre kell 
bízni, akiknek feladata lesz a beér
kezett információkat titokban tartva, 
azokat megfelelően csoportosítani és 
a felek iudividuális kívánságainak is 
eleget tenni.

Az állami házasságközvetitő 
dolga lesz a választásnál útmutatást 
adni. Több jelentkező is választhatja 
ugyanazt a hö'gyet. A nők ez eset
ben is kötelesek dönteni nyolc na
pon belül, hogy az ajánlkozók közül 
melyiknek engedik meg a személyes 
jelentkezést. A szabad válogatás tu
dományosjelentőséggel is bír, ameuy- 
uyibeu elősegíti a tÖKéletes kiválasz
tást, aiui a jövő generációnak ér 
deke.

A hivatal nem lesz tekintettel 
arra, hogy az összehozott „állami 
ismeretség*', hogy végződik. Ha 
eredménytelen marad, a házasulan
dók ismét jelentkezhetnek a hiva
talnál.

A tervezet remélhetőleg min
den társadalmi osztályban felkaro
lásra fog találni, legelsősorban a rok 
kantaknái, továbbá a háború utáo 
Amerikából hazatérő véreinknél. De 
talán legtöbbet fog az akció hasz 
nálni a középosztály művelt, sokszor 
diplomás és ktreső leányainak, akik 
ma otthon hiába varjak a vőlegény I.

A házasságközvetités természe
tesen dijtalau lesz. A házasságköz
vetités államosításánál tekintettel kell 
lenni azonban arra, hogy a többi 
állami hivatalban szokásos restan
ciák ne forduljanak' elő. Mert az a 
leányzó, akinek húsz éves korában 
beadott aktáját a rendes magyar ki 
rályi gyorsasággal fogják nyolcvan 
éves korára elintézni, köuuyen pár- 
táb&u mai adhat.

Jön a margarin.
-  okt. 24,

Sátoraljaujhe'y városa minden 
igyekezetével azon van, hogy a zsir- 
ellátást a tél folyamára biztosítsa. 
László Ferenc főszáravevő minden 
lépést megtett a lertésvásárlásra és 
a hizlalására. Hogy azonban ez mi
lyen eredménnyel fog járni, azt ma 
seuki meg nem mondhatja, mert a 
hizlalás rendkívül nehézségekkel jár, 
és korántsem kecsegtet annyi zsír
ral, amennyire a város lakosságának 
szüksége van,

Éppen ezért elkerülhetetlen, 
hogy a város lakossága a isirt mar
garinnal pótolja. Az Országos Köz
élelmezési Hivatal tegnap értositette 
már a várost, hogy nagyobb meny
nyi aégü margarintbocsát

Lapunk mai száma 2 oldal.

zésére. Mivel a zsirhiány országos 
jelenség, a Közélelmezési Hivatal 
óriási kvantum margarint saeraett 
be s ebből a Haditermény utján Sá
toraljaújhelynek is igen tekintélyes 
mennyiséget fog juttatni. Értesülé
sünk szerint a margarin kilója 8—9  
korona lese Sátoraljaújhelyben.

Valami nagy Öröm természete
sen nem fogadja ezt a hirt, mert 
hiszen a margarin nem a legizlete- 
sebb mellékesiköee a sütésnek-főzés- 
nek. Sütemény készítéséhez eddig 
is használtak margarint a itt any- 
nyira-amennyire élvezhető, de bi
zony a főzésnél nem éppen gusztu
sos. Éppen ezért kívánatos, hogy a 
közélelmezési ügyosztály a marga
rint csak mint kisegítő eszközt te
kintse s minden erejével igyekez
zék odahatni, hogy a város közön
sége számára valamely zsirmennyi- 
ség mindig rendelkezésre álljon.

Az ügyosztály részéről tapasz
talt buzgósággal és teljes beosztás
sal, azt hisszük, mégis elérhető lesz, 
hogy zsír is jusson a lakosságnak éa 
De kerüljön a sor állandóan a marga
rinra, amely sem a zsírt kellőleg 
nem pólolhatjz.

Útban
Szibéria felé...

•  •
Üzenet az orosz fogságbői.

-  olt. 24
A történelem lapjaira kioltha- 

tattanul vésődtek be azok a lendü- 
lettelje3 támadások, megdönthetetlen 
védekezések, amelyeknek dicsfény- 
nye! övezett részesei a 66. gyalog
ezrednek hősei. A júliusi forró na
pok hatalmas erőpróba elé állították 
a harctéren küzdő véreinket, amely 
erőpróbának, hazafias önfeláldozó 
készséggel hervadhatatlan bizonysá
gát is adták.

A stanislaui csata azonban fáj
dalmas véráldozatot kivánt, úgyis 
nagy arányú volt az a veszteszég, 
amely a diosőséges gyalogezredet, 
sok vitézének fogságba jutása által 
érte.

Az ütközet uián a fájdalmak, 
kétségek sorvasztó érzete végig szán
tott az egész vármegyén, mert z hősi 
Ludwig*bakák nagyrésze Zemplén- 
vármegyéből, Sátoraljaújhelyből rek- 
rutálódik.

Sok öreg szüiő, hitves várta 
kétségbeesetten a sorokat, amelyek
ben szerelteiről hirt hallott volna. 
Érthető örömet ébreszt tehát min
den olyan értesítés, amely a fogság 
szomorúságában íródik bár, de az 
életbenmaradást hirdeti.

A mai reggeli posta idegen or
szágban, bánatos rabságba indu'ók
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üdvözletét hosta el nekünk, hogy 
azt a lap hasábjain tolmácsolva, hoz
zátartozóiknak is tudomásul adjuk.

Vitézeink kívánságának készség- 
gél inae eleget is teszünk, amidőn az 
érkezett levelezőlap tartalmát egé
szében leközöljük :

A  „ FtIsSmagyarországi Hírlap“ 
függetlenségi lap szerkesztőségének 

Sátoraljaújhely. 
Zallescziki város 1917. VII. 12.

Előzetes köszönettel kérjük 
a lapkiadói1 :vatalt, hogy e sá
toraljaújhelyi ifjak névsorát, akik 
a staniszlaui ütközetben 1917.

hó 8 án délelőtt 9 óra 30 
perckor fogságba estek, lapjábau 
kötsétenm szíveskedjék.

Zöldy János őrvezető,
Guró József gefreiter,
Tflrök István,
Marajda József,
Zsizsák Károly korporál,
Vassó Gyula,
Mozgó Tamás,
Nagy József káplár.

*
A rózsaszínű kis levelezőlap a* 

élet, a jó reménység minden raele* 
gét varázsolja bele a családi ottho
nokba, felszántva a kétségbeesés 
könnyeit feltámasztva a bár távol 
jövőbeni viszontlátás édes örömeit.

H Í R E K .

— Kitüntetés hősi halál után. A 
király, az ellenség előtt, elesett dr. 
Bánó Vilmos 66. gyalogezredbeli 
tart. hadnagynak a 111. oszt. kato
nai érdemkeresztet a kardokkal ado
mányozta.

— Uj titkos tanácsos. Őfelsége 
gr. Sztáray Sándort, a magyar fő
rendiház örökös jógii tagját a belső 
titkos tanácsosi méltósággal tüntet
te ki.

— Előléptetés. Simudovszky Mi
hály 65. gy. e. hadapródjelölt zász
lóssá és dr. Steiu Ignác 65. gy. e. 
önkéntes tizedes hadapród jelöltté lé
pett elő.

— Hymen. Zucker Viktor 84. 
gy. e. főhadnagy eljegyezte Wein- 
berger Zsigmond kisvárdai földbir
tokos leányát Boriak át.

— A reformatiő nógyszázados 
évfordulóját november hó 4 ón ün
nepli meg a sárospataki református 
főiskola. Délelőtt 10 órakor ünnepi 
isteni tisztelőt les?, — délután 5 
órakor pedig a főiskolai tápintézet 
helyiségében emlékünnepélyt tart. 
Az isteni tiszte'eten az egyházi be
szédet dr. Mukkai Sándor főiskolai 
lelkész, az emlékünnepélyen ar, ün
nepi beszédet Rohoska József theol. 
akad. tanár tartja.

— Sátoraljaújhelyi városi dal 
egylet, a tagok élénk érdeklődése 
mellett tegnap délután tartotta ren
des közgyűlését a városháza tanács
termében. A közgyűlés egyhangú 
lelkesedéssel elnökiül Farkas Andor 
polgármestert, karnagyokká Szap. 
panou Imrét és Kétszery Lajost, tit
kárrá Marton Eleket választotta meg.

— A sertéshús árát Sátoralja
újhely város területén, ki'ogram- 
raonként 8, a szalonnáét 11, a zsírót 
14 koronában állapította meg további 
intézkedésig a vármegye alispánja.

—  A költözködés napjául a rá 
ros tanácsa november hó 5, és 6 ik 
napját jelölte ki. A városi szabály
rendelet egyéb intézkedései érintet
lenül maradnak.

—  Táviratfeladás telefon utján 
A kereskedelmi minisztérium,— mint 
értesülünk — újból megengedte, 
hogy a monarchia t rületóre távira
tokat. iudokolt esetb'.üi a posta- és 
távirdHigaigatóságiiak engedélye alap 
ján újból lehet tf-lefouberaondás 
alapján is felvenni.

—  Felsökehányi gyilkosság ügyé
ben eddig semmi nyom nincs. A 
köiségbe érkezett két állararendőr- 
ségi detektív abban az irányban 
nyomoz, hogy a meggyilkolt Tóbiás 
Simuel marhakoroekedŐ holtteste 
mellett talált álszakái és bajusz ero- 
d)tót megállapítsa. A nyomozó ha 
tóság ezúton is felhívja a borbélyo
kat, hogy amennyiben náluk a szép 
teiuber 23 ika (hoaszunap) körű i 
időben valami gyanu3 idegen mit 
vásárot volna, arról a csendőrség
nek. vagy rendőrségnek azonnal je- 
leütést tegyenek.

—  Elcsípett dohánycsempószek. A 
pályaudvari cseudőrkülönitmény teg
nap este, munkácsi és felsőzempléui 
asszonyokat és leányokat fogolt el, 
a ik nagyobb mennyiségű dohány
árut iparkodtak városunkból idegou 
helyre kicsempészni. A tettesek be 
ismerésben vannak és azt állítják, 
hogy a dohányárut előttük ismeret
len magán háznál vették. A rendőr
ség, a csempészeket fogva tartja 
mert a közönség dohányt ué'külöző 
részével egyetemben azt óhajtja 
megtudni, melyek szók a magánhá
zak, amelyekben sunyi a dohányáru, 
hogy idegen helyre is jut belőle bő
ségesen akkor, amikor sok ezer em
bernek egyet-kettőt megszereznie, 
szinte lehetetlenséggel határos.

— Rablógyilkoiság Kiikázmér 
községben Szombatról vasárnapra 
virradó éjjel eddig ismeretlen tette
sek Peti János 65. éves kiskázméri 
gazdálkodó éléskamrájának ajtaját 
Eelfeszitfcttók és onnan különböző 
élelmiszereket igyekeztek eltulajdo
nítani. A zajra felébredt a gazdál
kodónak az első szobában alvó fele
sége és leánya és az udvarra sietett 
a zaj okát megtudni. Az udvaron 
ismeretlen, férfiakkal talá'ták magu
kat szemben, akik épen az elrabolt 
dolgok összecsomagolásán buzgói- 
kodtak. Az asszony nem ijjedt meg 
az éjjeli látogatóktól és az egyiket, 
amelyiken durva vászon ing volt 
megragadta. Az ismeretlen az a s 
szonnyal du'akodrti kezdett, amikor 
a zajra figyelmessé lesz az istállóban 
alvó Pftri János és a segélyért ki
áltó feleség 3 segítségére siet. Ahogy 
az udvarra ki ép a rab'ók egyike 
egy hosszú késsel úgy szúrta szivén, 
hogy azonnal meghalt. A gyilkos 
ság elkövetése után a rab’ók elme
nekültek. A rablógyilkosság gyanúja

Peti Jánosnál alkalmazásban volt 
orosz foglyokra irányul, amelyek 
egyike Dano Antal, majd utóbb 
Dusznaechmet, Gelymechmet nevek 
alatt volt nyilvántartva. Ezt az orosz 
foglyot 10'társával egyetemben leg
utóbb egv immgi földbirtokoshoz 
adták ki mezei munkára, a honnan 
azonban megszöktek. A cseudőrség 
llyeu irányban iuditotta meg a nyo
mozást és lázasan igyekszik a tette 
aekeí kézrekeriteni.

—  Betörések Kovácsvágáson. A
hegyközi köaségekbeu uapról-uapra 
történnek kisebb-nagyobb lopások, 
betörések. Az utóbbi napokban Nyíri 
és Kihbóesva községekben gazdál
kodtak a tvuktolvajok, honnan mint
egy 40 tyúkot loptak el. Hétfőn éj
szak* Kállai Jánosné kovácsvágási 
lakásába törtek be. A betörő az ab
lakon hatolt be a lakásba. A zajra 
fölébredt a szomszéd szobába alvó 
Kállaiué, kisietett az utcára, hogy 
felkültse a lakókat, de a betörő 
gyorsan kiugrott az ablakon és el 
tüutjai éj sötétjében és o?ak annyit 
láttak, hogy katona ruhába volt öl
tözve, agy orosz fegyvert iz hagyott 
a lakásban. Egy pár csizmát, kevés 
élelmiszert és 200 korona pénzt vitt 
magával. Azt hiszik, hogy a napon
kénti lopásokat, betöréseket legin
kább orosz szökevények követik el.

—  Felemelt lisztadagol kapnak a 
vasúti és postai altisztek és azo'gák, 
A közélelmezési miniszter elrendelte, 
hogy a nemrég kiadott 79.000—1917 
számú rendelet intézkedéseit a vas
úti és hajózási vállalatoknál, vala
mint a posta és távírdánál alkalma
zott altisztekre, szolgákra és mun
kásokra is kell terjeszteni. Az idé
zett rendelet a rnuukások felemelt 
lisatadagjára vonatkozik s eszerint 
az éjjeli Uzemekbeu rendszeresen 
alkalmazott munkások napi 400 
gramm, illetőleg 12 kilogramm, az 
egyéb nehéz munkát végzők napi 
350 gramm és havi 10 5 kilogramm, 
a küuuyü testi munkások pedig napi 
280 grnmm. vagyis havi 10.4 ki o 
gramm iisztre tarthatnak igényt. A 
vasúti, hajózási és postai altisztok 
és munkások is e kulc* szerint fog
ják megkapni lisztjáraudóságukat.

—  Jó lesz melegen öltözködni a 
vasutasra Az á lamvasutak adták ki 
ezt a figyelmeztetést. Baj van a 
szénnel s kellő mértékben aligha 
tudnak gondoskodni a vasúti kocsik 
fűtéséről. A szénhiány akkora, hogy 
oktSber els* je helyett az idén csak 
október hó 15 én kezdték meg a 
vasúti kocsik éjszaka és hűvösebb 
napokon való fűtését. A koosik bi- 
elégi ő fűtésére még a téli hónapok
ban sem lehet saámilani. A hosszú 
gyors és személyvonatok megosztása 
az idén ugyanis elmarad. Olt a a 
szénhiány és több üzemi ok. A vo 
natok tehát meglehetősen hosszuk 
lesznek és ebből következik, hogy 
jól fűteni nem igen tudoak. Nagyon 
ajánlatos hát, hogy a vasútra ülők 
jó melegen öltözzenek.

—  A katonaszökevények ellenőr
zése. A honvédelmi miniszter leirat
ban hívja fői az allspáu figyelmét

arra, hogy egyes helyeken még 
mindig sok katonaszökevény bujkál. 
A miniszter szigorú kötelességévé 
teszi a közigazgatási hatóságoknak, 
hogy a katonaszökevények tllfu 
minden intézkedést tegyenek meg, 
pályaudvarokon, vendéglőkben, ká- 
véházakhau és más nyilvános he
lyeken ptdig szigorúan ellenőrit * k  
a férfilakosságot.

—  Berlinbea fíatalkeruakaak tilos 
a dohányzás A berlini rendőrfőnök 
szigorú rendeletet bocsátott ki, a 
mely úgy szól, hogy nem szabad 
dohányt eladni tizenhat évnél fia
talabb személyeknek, de még csak 
dohányzáshoz való cikkeket sem, 
például cigaretUhüvelyt,. pipát. A 
rendőrök utasítást kaptak, hogy szi
gorúan tartsák szemmel ac utoákon, 
vendéglőkben és kávéháeakban a 
tizenhat évosuél fiatalabbnak látuó 
embereket s ha dohányoznak tar
tóztassák le őket.

—  Négyheti azaftdaáget kaphat
nak a kereskedők. A Külügy-Had- 
ügy ír ja: A hadügyminiezter a kö
vetkezőket közli; Már a múlt évben 
elrendelte a had>lgyraiui;zteriuni, 
hogy azok a bevonult k-mkedők. 
akik az üzleteik vezetéséhez elke
rülhetetlenül szükséges dolgaikat el 
akarj ik intézni, rövid néhány napra 
terjedő szabadságot gyakrabban kap
hatóak. 11a pedig hosszabb szabad
ságra mulhattlanu szükségük van ez 
esetben parancsnokságaik négy hét
ig terjedhető szabadságot engedé
lyezhetnek részükre. Iparosok és 
kereskedők szabádaág iránti kérését 
mindig jóváhagyóin ke'l láttamozni; 
elutasítani pedig csak akkor szabad, 
ha aunak különös katonai érdekű 
oka van, de ezt természetesen ha
mis adatok bevallása is maga utáu 
vonhatja.

Felelős szerkesztő; Landssmann Miksa, 
Szerkesztő: György Lajos.

Gáli Vilmos sátoraljaújhelyi kir. iárás- 
birósági végrehajtó irodájából.

807/1917. vh. sz.

á rv e ré s i hirdetmény.
Dr. Adriányi Béla aaujhelyi ügy

véd által képviselt Saujhelyi Nép
bank, mint Takart kpéuatár végre- 
hajtatónak 786 kor tőke, ennek 
1912. évi okt. hó 10 napjától járó 
6% kamata és eddig összesen 311 
kor. 83 fi lér pörkölt g erejéig, 
amennyiben a követelésre időközben 
részfizetés történt, annak betudásá
val, a sátoraljaújhelyi kir. járásbiró 
ság 1917/2151. sr. kiküldő végzése 
folvtán a végrehajtást szenvedőnél 
1917 évi jun. hó 28 án biróilag le
foglalta és 3080 koronára beosült 
ingóságokra az árverés elrendeltet
vén, a fe'Ulfoglaltatók követelése 
erejéig is, amennyiben azok törvé
nyes zálogjogot nyertek, 'Sátoralja
újhelyben a r. kapitányi hivatal udva
rán 'eendŐ megtartására 1917. nov. 
3 án d. e. 10 óráját tűzöm ki, ami
kor a foglalás alatt levő bútorok, 
és egy$b ingóságok, a legtöbbet 
Ígérőnek,késtpénzfiiet^s mellett, szűk 
■ég esetén beosáron alul is el fognak 
adatni.

Sátoraíjsujhely, 1017. okt. 22.
GAII Vilmát

kir. bir. végrehajtó.
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